

# Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 23(10315)

14 июня 2016г.

Цена свободная

**19 июня - День медицинского работника**

## Поздравляем!

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения  
Тверской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Вы избрали делом своей жизни самую гуманную и благородную профессию. Сохранение жизни и здоровья людей – ответственная миссия, которая требует от специалистов глубоких знаний, компетентности, особых душевных и нравственных качеств.

Сегодня вектор развития регионального здравоохранения направлен на повышение качества и доступности медицинских услуг, внедрение современных технологий, улучшение лекарственного обеспечения, совершенствование службы скорой помощи.

Правительство Тверской области считает одним из своих приоритетов развитие здравоохранения в районах, решение кадровых вопросов отрасли.

В этот праздничный день благодарю работников здравоохранения за добросовестный труд, преданность делу и верность лучшим традициям профессии. Особые слова признательности адресую ветеранам, которые показали пример безупречной работы, внесли значительный вклад в развитие тверской медицины.

Желаю вам здоровья, благополучия, реализации намеченных планов и успехов во всем!

Временно исполняющий обязанности  
Губернатора Тверской области  
И.М. РУДЕНЯ

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником.

Вы выбрали для себя уникальную профессию, основа которой – сохранение жизни и здоровья людей. И результаты вашего труда будут всегда иметь особую цену.

Сегодня вы успешно используете передовые способы профилактики и лечения, осваиваете инновационные технологии, получаете новые знания и навыки. Все эти усилия должны положительно сказаться на качестве жизни населения Весьегонского края.

Уверен, что верность профессии и стремление к совершенству в своем деле станут прочной основой для успешного решения стоящих перед вами задач. Желаю медицинскому коллективу района крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех начинаниях.

В.В. ДАНИЛОВ,  
депутат Законодательного Собрания Тверской области

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения!

Примите самые искренние поздравления с Днём медицинского работника!

День медицинского работника – дата, которую отмечает вся страна. Уважение к людям в белых халатах основано на твердой уверенности в том, что болезни и беды человек преодолевает не один, ему на помощь всегда придет медицинский работник.

Дорогие друзья! Примите в канун вашего профессионального праздника слова признательности и благодарности за ваш благородный труд, преданность избранной профессии.

Желаем всем вам, вашим родным и близким здоровья, благополучия, профессиональных успехов, душевного покоя и уверенности в будущем!

Глава Весьегонского района А.В. ПАШУКОВ  
Глава города Весьегонска В.А. КОМАРОВ

## Письмо в номер

### Заслужила хорошие слова

Добрые слова признания и благодарности я адресую акушерке женской консультации Марине Викторовне Максимовой. Несмотря на её молодой возраст, у нее огромный опыт обращения с беременными и просто больными женщинами. Она и выслушает, и посоветует, какие лекарства принимать, всегда встречает с добротой и пониманием. В 2015г. я родила долгожданного сыночка. Всю беременность находилась под чутким наблюдением Марины Викторовны.

Благодарю Маринушку за нелёгкий труд, профессионализм, терпение к нашим капризам. Дай Бог, ей и её близким всех благ. Желаю здоровья и профессионального роста!

Всем, кто служит медицине, От души хочу сказать Слово главное – «Спасибо» И здоровья пожелать. Дальше людям помогайте, Труд зачтётся вам сполна, Никогда не унывайте, Вам удача лишь нужна!

Надежда ЧЕРЕПОВА

## Семейный доктор



Татьяну Александровну Журину называют семейным врачом неслучайно. Она – универсальный специалист, который оказывает качественную медицинскую помощь лечебно-диагностического характера для взрослых и детей.

Т.А. Журина родилась в Весьегонском районе. После окончания Ивановской средней школы поступила в Тверской медицинский институт. Получив диплом в вузе, по распределению приехала в Весьегонский район, работала главным врачом Чамеровской больницы. Позднее, после переподготовки по специальности – общая практика (семейная медицина), – стала врачом общей практики, возглавляет офис в Чамерове.

Организация медпомощи по принципу территориальной участковости, присущая земской медицине дореволюционной России, перешла по наследству к российской. В настоящее время семейная медицина в России возрождается, конечно, уже на современной основе. Врач общей практики – это тот же семейный доктор.

Отметим, что специалист такого уровня обладает широким спектром знаний и может оказывать необходимую помощь не только взрослым, но и детям. Татьяна Александровна именно такой врач. На территории участка, который обслуживает она, находится 70 населенных пунктов, в них проживает более 1600 человек. Подсчитано, что средняя нагрузка на врача в день составляет 15 человек, экстренные вызовы – по 4 – 6 в день. Кроме этого, доктор оказывает необходимую квалифицированную помощь детям. Проводит большую профилактическую работу в школе, трудовых коллективах.

Она прошла обучение по различным специальностям, необходимым для оказания первичной медпомощи, в том числе по педиатрии, офтальмологии, хирургии, гинекологии; лечит инфекционные и лор-заболевания, оказывает услуги по стоматологии, психиатрии, онкологии, неврологии и ряду других. Татьяну Александровну отлича-

ют такие качества, как высокая ответственность, компетентность, доброе отношение к людям, чувство сострадания к больным. Она – опытный доктор, безотказный и любящий свое дело специалист. Врач оказывает помощь, не считаясь с личным временем. Практически круглые сутки – на посту. Рабочий день начинается в офисе, где она сначала ведет прием пациентов, затем обслуживает больных на дому. Она также оказывает экстренную медицинскую помощь, приезжает к больному по вызову в любое время суток, в праздничные или выходные дни, при любых погодных условиях.

Все это, конечно же, нашло отражение в сердцах её пациентов: Журина пользуется большим уважением у населения. Неслучайно, её, как неравнодушного, активного человека, сельские труженики избрали своим депутатом в районное Собрание депутатов.

Татьяна Александровна Журина за многолетний и безупречный труд отмечена многими грамотами районного и областного уровня, а также Почетной грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации.

А совсем недавно к её наградам прибавилась еще одна. В Сандове, на ежегодной конференции, посвященной первой женщине – земскому врачу С.А. Кочуровой («Кочуровские чтения»), где участвовали врачи общей практики из 16 районов Тверской и Вологодской областей, труд Т.А. Журинной отмечен дипломом «Земский доктор Верхневолжья». Эту награду ей вручил Сергей Васильевич Колбасников (на снимке), доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой общеврачебной практики Тверской государственной медакадемии, главный терапевт Тверской области.

Поздравляем доктора с высокой оценкой её деятельности и желаем дальнейшей плодотворной работы на ниве здравоохранения!

Л. МИТИНА

## Юбилей школы

На днях Кесемская средняя школа отметила 80-летний юбилей со дня основания.

На встречу всех поколений собралось более 90 выпускников разных лет. Приветственные речи в адрес педагогов, цветы и подарки, а также выступления школьников создавали атмосферу праздника, где каждый почувствовал себя снова учеником, как 20, 30, 40 лет назад.

Более подробно о юбилее читайте в следующем номере.

## Короткой строкой

Законодательное Собрание Севастополя удостоило Президента РФ Владимира Путина звания «Почётный гражданин Севастополя», сообщает газета «Коммерсантъ».

Проект нового закона о государственной кадастровой оценке был внесен в Госдуму Правительством 4 мая, сейчас он готовится к первому чтению, которое Совет Думы наметил на июнь – последний месяц работы нынешнего созыва палаты. В феврале 2016 года, после того, как многие собственники столкнулись с многократным увеличением кадастровой стоимости имущества, Президент Владимир Путин поручил оптимизировать порядок уплаты гражданами налога на землю. С момента введения в России института кадастровой оценки недвижимости «практически повсеместно отмечались массовые нарушения прав граждан значительным завышением кадастровой стоимости объектов недвижимого имущества по сравнению с рыночной ценой этого имущества и вследствие этого, значительным и резким увеличением налогового бремени по некоторым имущественным налогам (в том числе, по земельному налогу)», пишет в своём заключении земельный комитет Госдумы.

Экономические проблемы для россиян – самые острые, выяснил ВЦИОМ в ходе майских опросов. В первую очередь, граждан тревожит «экономика» (17%), отсюда вторая «наиболее важная» проблема – «низкий уровень жизни», третьей по остроте россияне назвали проблему безработицы. В пятерку актуальных проблем вошли также «здравоохранение» (12%) и «рост цен» (11%). Коррупция по степени важности отнесена на 11 место: ей придают значение 5% опрошенных. На 15-м месте – «угроза миру», которую ощущают 3%, сообщает «Коммерсантъ».

Министр труда М.Топилин заявил, что в России нет бедных пенсионеров, потому что все российские пенсионеры получают доплаты, чтобы их пенсии достигали прожиточного минимума. Этим денег достаточно, чтобы достойно встретить старость.

(АиФ, № 22, 2-7 июня 2016г.)

По материалам Счетной палаты, за 2015 год следственные органы возбудили 44 уголовных дела. Наибольшее количество приходится на систему Спецстроя, Росрезерва, ФТС России, Минстроя России – 21 уголовное дело, информирует Татьяна Голикова, председатель Счётной палаты РФ.

# Глобальное потепление

Заявления главы региона Игоря Рудени о том, как будет улучшаться деловой климат в Тверской области, порадовали предпринимателей и напрягли любителей откатов

Роман СМАЗНОВ  
Фото Натальи КАПРАЛОВОЙ

## ОТКРОВЕННО ГОВОРЯ

О том, что малый бизнес – опора развития страны, области, любого района, вспоминают не всегда. Чаще – перед большими праздниками, когда требуется приобрести подарки для вручения от имени местной администрации, выступить спонсором фейерверка. А вот в решении проблем, с которыми ежедневно сталкиваются предприниматели, мало кто торопится помочь. Зато различного рода барьеры – не редкость. В последние годы в Тверской области отношения власти и делового сообщества, прямо скажем, перестали быть доверительными. Команде исполняющего обязанности губернатора Игоря Рудени предстоит восстановить партнерский диалог.

Первый большой и откровенный разговор состоялся во время Тверского форума предпринимателей. Более 350 бизнесменов Верхневолжья приехали, чтобы пообщаться с Игорем Руденей. Кроме того, в течение месяца более 100 вопросов поступило на почту уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тверской области Антона Стамплевского.

**Антон СТАМПЛЕВСКИЙ, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тверской области:**

– Сверхбыстрая реакция главы региона на конкретный случай – обращение предпринимателя Юлии Куликовой из Вышнего Волочка – демонстрирует конструктивный настрой Игоря Рудени на взаимодействие с бизнесом и поддержку предпринимателей.

Игорь Руденя поднялся на сцену, и было видно: он готов принять на себя весь накал эмоций. В коротком вступительном слове и.о. губернатора отметил, что в развитии малого и среднего бизнеса видит основной вектор роста региональной экономики. Поддержка будет всесторонней – субсидии, помощь в создании необходимой инфраструктуры, участие в федеральных программах.

Тем для обсуждения у предпринимателей накопилось очень много – с ними давно не разговаривали по душам. Когда организаторы несколько раз предлагали завершить беседу, Игорь Руденя их останавливал: «Давайте еще пообщаемся. Многие приехали издалека, чтобы задать свой вопрос. Надо выслушать». И министры областного Правительства, кото-



Игорь Руденя, выезжая в районы, всегда обращает внимание муниципальной власти на необходимость формирования привлекательного облика территорий

рые тоже сидели в зале, вновь напрягались в ожидании немедленных поручений.

Так и вышло. Министр транспорта получил задание проанализировать практику

зываемых откатов. Игорь Руденя на это отреагировал жестко: «Если какие-то запросы или просьбы некорректные будут идти со стороны власти, вы смело можете рассчитывать на нас. Я вам честно скажу: мы не в доле».

Быстрота, с которой глава региона погружается в проблематику каждого конкретного случая, приятно удивила предпринимателей. Хорошо, когда тебя понимают и предлагают реальную помощь. Игорь Руденя пообещал, что такие встречи будут проходить регулярно.

**Ирина ШЕРЕМЕТКЕР, президент Ассоциации туризма Тверской области:**

– Бизнес давно ждал конкретных действий в развитии туризма области. Мы как никто понимаем, что внутренний туризм станет драйвером развития региона, его экономики. Поэтому у нас большие надежды на создаваемое по инициативе Игоря Рудени минтуризма.

## И ПОПЛЫВУТ ТЕПЛОХОДЫ

В орбите решений областной власти еще одна важная тема – развитие туризма. В канун летнего сезона создано профильное министерство, которое будет привлекать в наш регион российских и зарубежных путешественников, а также содействовать развитию индустрии гостеприимства. Ведомство уже приступило к разработке плана действий, так называемой дорожной карты.

Глава региона, совершая рабочие поездки, всегда обращает внимание муниципальной власти на необходимость формирования привлекательного облика территорий. Эта тема охватывает множество направлений. На первом месте, конечно, качество дорог. Правительство области уже направляет значительные средства на их ремонт и реконструкцию. Не менее важно и то, какие условия будут созданы для отдыхающих. И.о. губернатора Игорь Руденя заявил, что готов оказывать поддержку туристическому биз-

## факты

### Без посредников

В Тверской области в ближайшее время начнут внедрять систему прямых расчетов населения с поставщиками жилищно-коммунальных услуг. Ключевым партнером Правительства региона в этой работе станет Сбербанк.

Сейчас деньги, которые платят жители области за услуги ЖКХ, до поставщиков энергоресурсов доходят мягко говоря, не в полном объеме и с большим опозданием. Наладить платежную дисциплину и правильное администрирование финансовых потоков рассчитывают путем создания Единого расчетного кассового центра (ЕРКЦ).

Система прямых расчетов уже внедрена Сбербанком в 10 регионах России. Средства населения поступают на счета поставщиков ресурсов и услуг, минуя управляющие компании и прочих посредников. У нас внедрение системы прямых платежей за услуги ЖКХ начнется с Твери и Калининского района.

### Летний отдых

С началом каникул распахнули свои двери для детей и подростков летние лагеря – пришкольные, загородные, палаточные. За сезон они готовы принять 65,5 тыс. юных жителей области, которым обеспечат интересный досуг, комфортные и безопасные условия пребывания.



Активной молодежи тоже есть чем заняться. Летом пройдут «Школа молодого поисковика» под Ржевом, форум молодежных общественных объединений «Содружество» в Рамешковском районе, бардовский фестиваль «Распахнутые ветра» в Осташковском районе, форум сельской молодежи в Твери и другие мероприятия. В прошлом году в них участвовало около 200 тысяч молодых людей.

### Автобус без гарантий

Многие жители области не раз уезжали из Твери на микроавтобусах, которые отправлялись в районы по расписанию от гостиницы «Турист». Теперь эту «точку» ликвидируют по решению суда, потому что место отправления автобусов не соответствовало требованиям законодательства о транспортной безопасности, контроль состояния транспорта отсутствовал.

Правительство области намерено навести порядок в пассажирских перевозках при помощи регионального подразделения Госавтонадзора.

## цифры

**53,7** тысячи предпринимателей зарегистрировано в Тверской области.



**43** процента занятого населения работает в малом бизнесе.

**1,4** млн человек ежегодно приезжают в Верхневолжье из разных уголков России, чтобы отдохнуть и ознакомиться с достопримечательностями.



**9439** памятников истории и культуры зарегистрировано на территории нашей области.